

答：本府環境保護局爲期謹慎實施「垃圾不落地」清運方式，就有意願之里鄰社區進行規劃清運路線，目前已有部分里鄰社區實施，信義區約有十四里於十月一日起進行宣導試線，並與里鄰社區協調修正清運路線、停靠點及停留時間，期使執行本清運方式障礙減至最小。

(三)

質詢日期：84年10月2日

質詢議員：藍美津

質詢對象：台北市政府陳市長水扁、社會局陳菊局長、交通局賀陳旦局長

題 目：請重視殘胞搭公車不便的問題，檢討市府復康巴士功

說 明：一、市府提供給殘胞搭乘的復康巴士，因爲數量有限，殘胞不容易預約到。並且，車子只載到縣市交界處

，使得要前往台北縣的殘胞非常不方便。

二、拿拐杖的肢障同胞和一般人擠公車時，上車、下車

很方便，在車上碰到轉彎、煞車容易跌倒。視障

同胞需要司機及乘客幫助他，告訴他下車的車站。

三、請市府增購復康巴士，增加復康巴士行駛路線，建

立資訊網以方便殘胞使用。

四、請市府舉辦幫助殘胞之社教活動，使市民增加協助

殘胞減少行車問題之常識，使我們的社會變得有愛

心、有溫暖。

答覆單位：台北市政府（交 通 局）

答：一、現由公車處經營之八輛復康巴士，內三輛大型車提供殘胞至各地旅遊服務，五輛小型車採接受預約到宅接送方式服

務，服務區域未侷限台北市區。又公車處新購兩輛加裝輪椅昇降機之大型冷氣公車已規劃爲博愛公車，並自九月一日起行駛於二七七路線（市療院至榮總）。另該處本（八十五）年度已列有購買四十輛小型殘障公車之預算，並函請交通部及相關殘障團體提供規範及需求，正積極辦理採購作業，爲期有更完善更週全之交通服務，亦設計問卷調查，以瞭解各殘障團體意見，供規劃營運之參考。

二、公車處八九三輛大型公車已裝有站名語音播報器及字幕顯示板，可服務視障及聽障者搭乘公車。

三、至舉辦幫助殘胞之社教活動，使市民增加協助殘胞減少行車問題之常識乙節，本府當飭相關單位積極研究辦理。

(三)

質詢日期：84年10月2日

質詢議員：李慶安

質詢對象：停管處

題 目：電腦自動計時收費器何時才會「自動」出現？

說 明：一、停管處於民國八十年與康晉宇宙科技股份有限公司簽約採購之一二〇台「集中式自動計時售票電腦收

費器」，明訂應於81年11月24日前全部交清。然該公司逾期未履約，市府又與之簽訂第二次合約，延遲交貨，爲何不按逾期罰款？

二、而自83年3月交貨後，該批機器無線電頻率干擾問題嚴重，期間故障頻仍，至今陷於停擺。本席曾就此問題提出質疑，獲停管處答覆已責由廠商積極修護，並配合修改增加收費功能。但至今究竟進度如何？啓用時間一延再延，究竟何時可正式啓用？請